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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Polt Péter, legfőbb ügyész 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Történt vádelemlés a tápiószelei Hajt-A Csapat 
ügyében? " 

Tisztelt Legfőbb Ügyész Úr!

A Hajt-a-Csapat egyesület vonatkozásában költségvetési csalás elkövetésének gyanúja miatt a 
60300-416/2022 bü szám alatt folytatott büntetőügyben az alábbi egyesítést rendelték el 2023. 
szeptemberében: 30300-416/2022.bü. számú ügyhöz egyesítve, a 60300-1371/2023. bü ügy.

2022. április 28-án nyomozást rendeltek el költségvetési csalás elkövetésének gyanúja miatt 
ismeretlen tettes ellen.

Bűncselekmény valósulhatott meg a tápiószelei Hajt-A Csapat Egyesület 2015-2022. időszakban 
kezelt támogatásoknál, mivel az Egyesület elnöke Kaszanyi József, Mende polgármestere, - aki a 
pályázatokat elbíráló bizottságot is vezeti -, valamint családtagjai többször kaptak támogatást az 
egyesülettől, így az összeférhetetlenségi szabályok megszegésével, a folyósító hatóságot 
megtévesztve a támogatásokat jogosulatlanul oszthatták ki az elnök és családtagjai részére. A 
szervezethez további 26 Pest vármegyei település tartozik. Mivel a feljelentésben foglaltak felvetik 
a költségvetési csalás gyanúját, nyomozást folytatnak a tettes ellen.

Kérdezem Önt:

Hol tart a nyomozás?

Van-e már gyanúsítottja az ügynek, és ha igen, hányan vannak?

Milyen személyi kört (vállalkozói, megrendelői, közvetítői) érint a gyanúsítás?

Hány tanút hallgattak meg az eljárás során?

Mikorra várható a nyomozati szakasz lezárása?



Történt-e bármilyen kényszerintézkedés a nyomozás során?

Megtörtént a vádemelés?

Ha az eljárás megszüntetésre került, mi volt annak az oka?

 

Tisztelettel;

 

dr. Hadházy Ákos
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